2012～2013学年度上期教学质量评估检测题

小学五年级数学（一）

倍数与因数

   　 班　姓名　　　　　　　得分　　　

一、运用积累，填空。（共32分）

1、35=5×7，（    ）是（    ）和（     ）的倍数，（    ）和（    ）是（　　）的因数。

2、9的最大因数是（          ），10的最小倍数是（         ），一个数的最大因数和最小倍数都是（            ）。

3、一个合数至少有（　　）个因数，比如（    ）；一个质数只有（ 　　）个因数，比如（   ）。

4、非0自然数中，最小的质数是（　　），最小的合数是（　　），最小的偶数是（　　），最小的奇数是（　　）。

5、在0，1，2.4，8，4，-15，
[image: image178.wmf] 
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和100这些数中，（                 ）是自然数，（                  ）是整数。

6、36的全部因数：　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　，

　50以内所有8的倍数：　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　。

7、有一个数既是26的倍数，又是26的因数，这个数是（　　　　）。

8、一个四位数，个位是最小的质数，千位是最小的合数，其余数位都是最小的自然数，这个数是（    ）。

9、两个都是质数的连续自然数是（    ）和（    ）。

10、2，4，6，8，……是连续的偶数，若五个连续的偶数的和是320，这五个数中最小的一个是______。

11、一个两位质数，如果调换个位和十位的数字，还是一个质数，这个数是（   ）。

二、分一分。（12分）

[image: image1.wmf]6

1

（1）3   320   1   414   81   29   65   2811   2   4   15
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（2）

三、判断。（共6分）

1、自然数（0除外）不是质数就是合数。…………………………………（    ）

2、因为56÷7＝8，所以56是倍数,7是因数。………………………（    ）

3、所有的奇数都是质数，所有的偶数都是合数。………………………（    ）
4、9的倍数比3的倍数多一些。………………………………………（    ）
5、一个数的倍数一定比它的因数大。……………………………………（    ）

6、同时是2、3、5的倍数的最大两位数是90。……………………………（    ）
四、选择正确答案填在（   ）里。（共6分）

 1、20以内的质数有（    ）个。
    A、7     　　　　　 B、8    　　　　　　 C、9

 2、两个质数的乘积一定是（    ）。
    A、偶数           B、奇数           C、合数　　　　D、质数
3、在小于20的自然数中，既是奇数又是合数的有（    ）
    A、9和5            B、15和17          C、9和15

4、两个连续自然数的积一定是（　　　）
　A、质数　　　　B、合数　　　　C、奇数　　　D、偶数

5、如果23是a的倍数，那么a是（    ）　
A、1



B、23


C、23或1　　　

 6、m是合数，m有（    ）个因数。

A、a



B、3


C、至少3

D、无数

五、按要求填上适当的数字。（共8分，至少填两组答案）
   （1）既是2的倍数，又是3的倍数：47□4、47□4。

（2）既有因数3，又有因数5：4□2□、4□2□。

   （3）既是2的倍数，又是5的倍数：3□9□、3□9□。 

（4）同时是2，3，5的倍数：8□□、8□□。
六、综合应用。（共36分）

 1、在方格纸上画长方形，使得它的面积是16平方厘米，边长是整厘米数。（每小格边长1厘米，先画图再用算式表示，要考虑所有情况。）

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


2、把一箱苹果平均分给8个小朋友正好分完。已知这箱苹果个数少于80个，这箱苹果可能有多少个？这箱苹果至少有多少个？最多有多少个？

3、 同学们买了30个气球分成若干束装饰教室，要求每束气球的个数相同，一共有几种扎法？分别扎成几束？

4、电灯的电源开关可以一开一关循环重复，打开或关闭都算一次操作。以第一次打开算起，经过101次操作，电灯是开还是关；经过1000次操作电灯是亮着的对吗？

5、60个边长1cm大小相同的正方形拼成一个长方形，长和宽都为合数，共有几种不同的拼法？周长分别是多少？

6、有一箱饮料，不论分给7个人还是9个人，都能正好分完，这箱饮料至少有多少瓶？

七、实践创新。（共20分）

1、①1～20中所有的偶数的和是多少？

②1×2×3×……×100积是奇数还是偶数？

③如果a表示自然数，那么偶数可以表示为（      ），奇数表示为（       ）。

2、1000 以内的自然数，同时是2和5的倍数，这样的数共有多少个？

3、已知两个质数的和是43，这两个质数的积是多少？
4、如果A、B都是质数，且3A＋2B=164，那么A、B各是多少？

5、3个杯子，全部杯口朝上放在桌上。每次翻动两个杯子，能不能经过若干次翻动，使3个杯子全部杯口朝下，简要说明理由。

2012～2013学年度上期教学质量评估检测题

小学五年级数学（二）
图形的面积（一）

   　 班　姓名　　　　　　　得分　　　
一、运用积累，填空。（共24分）

1、面积的常用单位有（          ） 、（          ）、（          ）。

2、求平行四边形面积，通常可以用数格子或是把平行四边形沿其中一条高剪开，平移后可以拼成一个（       ），拼成长方形的长就是平行四边形的（      ），长方形的宽就是平行四边形的（    ），所以平行四边形的面积为（      ）×（     ）。

3、在括号里填上适当的数。

3.6公顷＝（       ）米2    3.35米2＝（      ）米2（      ）分米2   

   180平方厘米＝（      ）平方分米＝（       ）平方米

4、下图每方格是1cm2，求出其中每个图形的面积。

[image: image164.emf]
（       ）cm2      （       ）cm2  　（        ）cm2
[image: image165.wmf]8
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5、一个平行四边形的面积是13.5cm2，高是4.5cm,这个平行四边形的底长（     ）cm。

6、如右图，平行四边形的面积是12.6cm2，那么阴影
部分的面积是（    ）cm2。

7、一个三角形和一个平行四边形等底等面积，三角形底边上的高为15cm，平行四边形底边上的高是（   ）cm。

[image: image166.emf]8、一个直角三角形的三条边分别是3厘米、4厘米和5厘米，这个直角三角形的面积是（　　　）厘米2。

9、右面两个完全相同的长方形中，甲三角形和乙三角形的面积相比较，则S甲（    ）S乙。

 10、一个三角形和一个平行四边形等底等高，已知平行四边形的底边长是7厘米，高是4厘米，三角形的面积是（　　     　）厘米2。

11、一个梯形的上底和下底都扩大3倍，高不变，它的面积（          ）。

12、一个等腰梯形的面积是20平方米，高是4米，下底是3米，上底为（     ）米。

二、选择。（将正确答案的序号填入括号中）（共12分）

[image: image167.emf] 1、右图平行四边形的面积是24 cm2，阴影部分面积是（    ）。

    A、9 cm2         B、12cm2        C、24 cm2
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[image: image173.bmp] 2、下图4个相等正方形中阴影部分面积的关系是（    ）。
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    A、S1＞S2        B、S1＜S2       C、S1=S2
[image: image176.jpg]o RARFAT, FA#
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 3、两个三角形的底和高的长度都分别相等，那么这两个三角形（   ）。

    A、形状一样     B、面积一样     C、形状和面积都一样

[image: image177.wmf] 
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 4、计算图形面积，算式正确的是（    ）。

    A、(6+4)×5÷2  B、(3+5)×6÷2    C、(5+3)×4÷2

5、将一个长方形木框拉成一个平行四边形，以下说法正确的是（　　）。

　A、面积不变，周长变。　　　B、面积变了，周长不变。

C、面积和周长都不变。　　　D、面积和周长都变了。

6、两个完全一样的梯形，可以拼成一个平行四边形，这个平行四边形的底等于（    ）

A、梯形的高

B、梯形的上底


C、梯形上底与下底之和

三、判断。（ 5分）

　1、底和高都分别相等的平行四边形，形状都一样。………………………（　　）

　2、三角形的面积等于平行四边形面积的一半。…………………………（　　）

　3、两个面积相等的三角形，一定可以拼成一个平行四边形。……………（　　）

　4、把平行四边形的高增加1cm，底减少1cm。得到的平行四边形和原来的平行四边形的面积相等。…………………………………………………（　　）

　5、长方形和平行四边形的面积相等，周长也相等。………………………（　　）

四、按要求完成。（共19分）

 1、直接写出得数。（10分）

  0.2×0.5=   　 8.8÷2.2=     1÷0.025=     4×0.37×25=       8÷4÷2.5=

3.8-2.9=   　 0.125×80=    16×2.5=     17.4-3.2-6.8=      13÷8÷125=

  2、计算下列各图形的面积。（9分）

五、操作计算。（共9分）

1、在方框中画一条长5cm的线段。 

2、以这条线段为底边作一个高是

3cm的三角形，标出高。

3、计算你画出的三角形的面积。

六、数学与生活。（共31分）

 1、有一块平行四边形的花圃，底边长25米，高10米，栽培鲜花15000枝，平均每平方米栽培鲜花多少枝？

2、一条水渠的横截面是梯形，渠口宽4.2米，渠底宽1.8米，渠深1.5米，这个水渠横截面的面积是多少？

3、如图，在一块梯形麦田中间有一条小路。按每平方米施化肥0.1千克计算，这块地应施化肥多少千克？

4、有一块三角形地，底边长50m，高20m，每平方米收玉米0.8千克，这块地共收玉米多少千克？

5、建筑公司搭建一个框架需要一批钢管，运回后堆成

如右图形状，请你算一算这堆钢管有多少根？
6、一张正方形的纸，边长66厘米，可用它做成底是33cm，高是22cm的三角形小红旗，最多可以做多少面？

七、实践创新。（共20分）

 1、一个鱼塘的形状是梯形，上底长21m，下底长45m，面积759m2，它的高是多少米？

 

2、一面靠墙用篱笆围成一块梯形菜地，已知篱笆长35米。这块菜地的面积是多少平方米？

3、已知平行四边形ABCD的周长是50厘米，BC=15厘米，AE=6厘米，那么AF长多少厘米？

2012～2013学年度上期教学质量评估检测题

小学五年级数学（三）

分数、数学与交通

   　 班　姓名　　　　　　　得分　　　
一、运用积累，填空。（32分）
 1、
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的分数单位是（    ），有（    ）个（    ），再加上（    ）个
[image: image3.wmf]8
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，就是最小的质数。
 2、
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 3、把
[image: image5.wmf]7
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化成带分数是（    ），把
[image: image6.wmf]2
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化成假分数是（     ）。

 4、分母是8的最小假分数是（    ），最大真分数是（    ）。

 5、在○里填上“＞”“＜”或“=”。

    
[image: image7.wmf]9
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○
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[image: image9.wmf]8
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○1      　　
[image: image10.wmf]10
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○
[image: image11.wmf]10
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[image: image12.wmf]8
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○2

[image: image13.wmf]2
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○
[image: image14.wmf]3
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[image: image15.wmf]5
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○
[image: image16.wmf]7
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[image: image17.wmf]7
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○
[image: image18.wmf]6
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[image: image19.wmf]15
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○
[image: image20.wmf]3
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6、用分数表示下图阴影部分。


     （     ）          　  （      ）              （      ）

7、把7千克苹果平均分给11个同学，每人分得（   ）千克苹果，占总数的
[image: image21.wmf]（　）

（　）

。

8、24和28和最大公因数是（        ），13和39的最小公倍数是（      ）。

9、跑相同的路，甲用
[image: image22.wmf]6
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分，乙用
[image: image23.wmf]7
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分，他俩（    ）跑得快。

10、把2克盐放在10克水中，这时盐占盐水的（      ）。

11、五（1）班有男生26人，女生24人，男生占全班人数的
[image: image24.wmf](

)

(

)

，女生占男生的
[image: image25.wmf](

)

(

)

。

12、把
[image: image26.wmf]7
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、
[image: image27.wmf]2
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、
[image: image28.wmf]9

4

和
[image: image29.wmf]8
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按从大到小的顺序排列为（                            ）。

  13、一个最简分数，如果把分子加上2，化简后是
[image: image30.wmf]3
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，这个分数原来是（     ）。
二、判断题。（共5分）

1、小刚和小红买文具用去他们各自总钱数的
[image: image31.wmf]4

1

，他们花的钱一样多。（    ）
2、1千克的
[image: image32.wmf]5
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和3千克的
[image: image33.wmf]5
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 同样多。                          （    ）

3、约分要约到分子和分母没有公因数为止。                     （    ）

4、
[image: image34.wmf]b
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是一个假分数，则
[image: image35.wmf]a

＞
[image: image36.wmf]b

。                               （    ）

5、小于
[image: image37.wmf]7
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的真分数只有
[image: image38.wmf]7

5

7

4

7

3

7

2

7

1

、

、

、

、

。                         （    ）

三、选择。（正确的答案番号填入括号中）（共6分）

 1、在下列分数中，是最简分数的是（    ）。

    A、
[image: image39.wmf]15
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           　  B、
[image: image40.wmf]21
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         　  C、
[image: image41.wmf]25
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 2、1是所有自然数的（     ）。

    A、公倍数     　　　 B、公因数  　　　  C、倍数

 3、一个数是
[image: image42.wmf]8

5

，如果把分子加上15，要使这个分数大小不变，分母应该（    ）。

    A、加上15       　　 B、加上24     　  C、加上32

 4、甲数÷乙数＝5（甲、乙为非0自然数），甲、乙两数的最小公倍数是（    ）。

    A、甲数            　 B、乙数            C、5

5、小明和妈妈一起去购物，走到超市后，小明有事立即返回家中，妈妈购物后回来。下面两幅图，（　　）描述了小明的行为，（　　）描述的是妈妈的行为。
A                      B

6、在捐款活动中，小刚捐了自己钱数的
[image: image43.wmf]9
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，小强捐了自己钱数的
[image: image44.wmf]3

2

，小刚和小强相比（    ）。

A、小强捐得多
B、捐得一样多

C、无法判断
D、小刚捐得多

四、计算。（共21分）

1、通分：
[image: image45.wmf]5
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和
[image: image46.wmf]10
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[image: image47.wmf]6

5

和
[image: image48.wmf]8
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[image: image49.wmf]4
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和
[image: image50.wmf]5
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2、约分：
[image: image51.wmf]50
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=                 
[image: image52.wmf]24
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=　　　　 　  　　
[image: image53.wmf]39
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=

 3、简算。

 （1）101×8.7           （2）6.3+1.84+3.7+8.16      （3）42×1.7-32×1.7

五、解方程。（共6分）

  2n+3=15                   x+3x=1                  m－0.2m=32

六、综合运用。（共30分）

 1、少先队采集树种，第一小队7人共采集8千克，第二小队6人共采集7千克，第三小队8人共采集9千克，哪个小队平均每人采集得多？
 2、补充完整兴趣小组人数统计表，并解答问题。

	组  别
	合计（人）
	男生（人）
	女生（人）

	美术组
	
	46
	24

	音乐组
	
	10
	35


美术组中男生占美术组总人数的几分之几？再提一个用分数表示结果的问题？

 3、如右图所示的这间书屋地面要铺正方形地砖，最大需选边长为多少分米的方砖，才能铺得既整齐又节约？最少需要多少块？（地砖的边长要求整数分米）

4、客、货两车从甲、乙两站分别同时开出，相向而行，客车每小时行45千米，货车每小时行60千米，两站相距210千米。


          甲站                               乙站

               客                        货

（1）用“△”指出两车相遇大致位置。

（2） 两车开出后经过几小时相遇？相遇时，货车离甲站多少千米？

5、王老师和李老师带领153人去秋游，需要租车，大车限乘40人，每天每辆租金1000元；小车限乘25人，每天每辆租金650元，怎样租车便宜？

七、实践创新：（共20分）

  1、一根木棒锯成9段的时间占锯成12段时间的（    ）。

2、甲、乙、丙三人绕学校操场跑步。跑一圈，甲用4分钟，乙用6分钟，丙用8分钟，他们三人同时出发，经过（      ）分钟第一次在起点相遇。

3、下图是客车从甲、乙两站往返路程和时间关系图。

路程/千米

         甲站                                   甲站    时间/分
    根据图回答问题：

  （1）汽车从甲地开往乙地行驶了（    ）分钟，行驶（    ）千米。

  （2）汽车在乙站停留（     ）分钟。

  （3）汽车从乙地返回甲地行了（    ）分钟，每分钟行驶（    ）千米。

 4、一个分数的分母加上3，分子减去2，所得的新分数的分母与分子的差是82，约分后得
[image: image54.wmf]49

8

 ，原来的分数是多少？

5、甲数是乙数的3倍，甲、乙的和是96，求甲、乙的最大公因数是多少？

2012～2013学年度上期教学质量评估检测题

小学五年级数学（四）
分数加减法

   　 班　姓名　　　　　　　得分　　　
一、填一填。（28分）

 1、
[image: image55.wmf]2

1

+
[image: image56.wmf]3

1

=
[image: image57.wmf])

       

(

)

       

(

+
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(
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-
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=
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 2、分数单位是
[image: image65.wmf]9

1

的所有最简真分数之和是（       ）。

 3、（    ）÷（     ）=
[image: image66.wmf]24
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=
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(

24

=0.375



[image: image68.wmf]5
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时＝（    ）分
 4、
[image: image69.wmf]5

（）

＜
[image: image70.wmf]7

5

，“□”里最大填（     ）。

5、比较，在○里填“＞”“＜”或“=”。

   
[image: image71.wmf]9

1

○0.11            0.875○
[image: image72.wmf]6
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　　　　　2米3厘米○
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2

米

   3
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○3.2              4
[image: image75.wmf]5

3

○4.75　　　  　　15分○
[image: image76.wmf]5

1

小时

 6、在直线上□里填小数，直线下□里填分数。

                 0.25            1.125       1.75

             0                　1                 2

7、
[image: image77.wmf]8

3

的分数单位是（     ），有（     ）个这样的单位，再加上（     ）个这样的单位等于最小质数。

8、小明看了一本书的
[image: image78.wmf]4

3

，还剩下全书的（      ）没有看。

9、把0.6，
[image: image79.wmf]8
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，
[image: image80.wmf]4

3

，
[image: image81.wmf]20

13

，0.59按从大到小的顺序排列（　　　　　   　　　）。
10、把3千克的苹果平均分给7个小朋友，每个小朋友分（    ）千克，每个小朋友分得总数的（    ）。

二、判断。（5分）

　1、一段铁丝，剪去它的
[image: image82.wmf]8

5

后还剩下
[image: image83.wmf]8

3

米。                        （    ）

　2、与0.2相等的分数有无数个。                                （    ）

　3、把2.65化为分数：2.65=
[image: image84.wmf]200
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=

。                        （    ）

　4、
[image: image85.wmf]0
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-

。                                             （    ）

5、分子、分母是连续两个奇数的分数，一定是最简分数。          （    ）

三、选择。（把正确答案的番号填入括号里）（5分）

 1、下列分数中，（     ）最接近
[image: image86.wmf]2

1

。

A、
[image: image87.wmf]9

4

             B、
[image: image88.wmf]12
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            C、
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 2、一段布，做上衣用去
[image: image90.wmf]2

1

，做裤子用去剩下的一半，还剩这段布的（      ）。

A、
[image: image91.wmf]2

1

            B、
[image: image92.wmf]4

1

            C、
[image: image93.wmf]3

1


 3、李师傅5分钟生产3个零件，王师傅8分钟生产5个零件，比较他们效率（      ）。
A、李师傅效率高   B、王师傅效率高  C、效率相等
 4、从1里面每次减去
[image: image94.wmf]5

1

，减去（　　  ）次得0。
A、2           B、5             C、10

5、下列分数能化成有限小数的是（    ）。
A、
[image: image95.wmf]35

7

          B、
[image: image96.wmf]15

7

          C、
[image: image97.wmf]12
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四、计算。（共32分）

 1、直接写出答案。（8分）
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=

2、计算下面各题。（12分）
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+
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16

-
[image: image119.wmf]9

2

-
[image: image120.wmf]9

7

            
[image: image121.wmf]7

5

-（
[image: image122.wmf]3

1

-
[image: image123.wmf]7

2

）


[image: image124.wmf]5

4

-
[image: image125.wmf]10

3

+
[image: image126.wmf]3

2

              
[image: image127.wmf]8

5

-
[image: image128.wmf]3

1

+
[image: image129.wmf]8

3

     　　   
[image: image130.wmf]8

5

12

1

8

3

12

11

-

+

-


3、解方程。（12分）
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五、解决问题。（共30分）

 1、两只象一共运走了

这堆木材的几分之几？

 2、小林用45分钟完成语、数、外三门作业，其中语文作业和数学作业各用了
[image: image136.wmf]5

1

小时，英语作业用了多长时间？ 

 3、好再来饭店下半月烧煤
[image: image137.wmf]9

8

吨，比上半月少烧
[image: image138.wmf]6

1

吨，这个月烧煤多少吨？

 4、王老师买回
[image: image139.wmf]8

7

千克糖果，发给A队的糖果占这些糖果的
[image: image140.wmf]4

1

，发给B队的糖果是这些糖果的
[image: image141.wmf]5

2

，还剩这些糖果的几分之几？
 5、下面是我校图书室藏书情况统计表。

	种类
	占总册数的几分之几

	科技书
	
[image: image142.wmf]5

1



	故事书
	
[image: image143.wmf]3

1



	文艺书
	
[image: image144.wmf]6

1



	其　它
	


（1）其它图书占藏书总册数的几分之几？

（2）请你再提一个数学问题并解答。

6、王叔叔1分钟打50个字，平均每秒打
[image: image145.wmf]6

5

个字，李阿姨平均每秒打0.9个字，他们谁打字快些？

六、实践创新：（共20分）

  1、一项工程，甲队单独做8天完成，乙队单独做12天完成，如两队合作一天，完成这项工程的几分之几？
  2、笑笑喝果汁。第一次喝了一瓶果汁的
[image: image146.wmf]4

1

，然后用水加满；第二次喝了这瓶的
[image: image147.wmf]3

1

，然后再加满水；第三次喝了半瓶，又加满水；第四次一饮而尽。笑笑是喝的果汁多还是水多？说明理由。
  3、算一算：
[image: image148.wmf]42
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  4、一辆长途客车有
[image: image150.wmf]5

2

的座位坐了乘客，如果乘客再增加24人，就刚好坐满，这辆车共有多少个座位？

2012～2013学年度上期教学质量评估检测题

小学五年级数学（五）
图形的面积（二）　可能性的大小   综合练习

   　 班　姓名　　　　　　　得分　　　
一、填空。（共36分）

　1、500平方厘米＝(　  　)平方分米　  　4.05平方米＝(      )平方分米

20米＝(　  　)分米＝(      )厘米　  　35分米2＝（      ）米2
　2、口袋里有1个白球和2个黑球，任意摸出一个球，摸到黑球的可能性是( 　　  )，摸到白球的可能性是(   　　  )。

　3、20以内的质数有（    ）个，从1—20这20张数字卡片中任意抽取一张，抽到质数卡片的可能性是（     ），抽到合数卡片的可能性是（     ）。

4、一个平行四边形切割平移成长方形后，长相当于平行四边形的（　　　　）宽相当于平行四边形的（　　　　　）。

　5、一个三角形的底是12分米，面积是96平方分米，高是(     )分米。

　6、平行四边形底为1.2m，高为0.6m，与它等底等高的三角形面积是(　　　)㎡。

　7、把3个边长是2cm的正方形拼成一个长方形，长方形的周长是(     )cm，面积是(       )cm2。

　8、盒子里装有2分和5分硬币共26枚，合计1元，那么2分硬币有(     )枚，5分硬币(　　 　)枚。

　9、一个直角梯形的上底是10分米，如果把上底延长4分米，下底不变，它就变成一个正方形，这个梯形的面积是(　　　　)平方分米。

10、估计方格中图形的面积。（每小格为1cm2）



　　　　　约　　　　cm2           约　　　　cm2              约　　　cm2
11、□里最大能填几？
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12、一个数只有1个因数，这个数是（   ），它既不是（   ）数，也不是（   ）数。
13、每个袋子里都有8个球，只有红黄两种颜色。从袋子里摸出一个红球的可能性如下，那么每个袋子里面分别有多少个红球和黄球？


二、判断。（6分）
  1、一个平行四边形底增加1cm，高减少1cm，则面积不变。……………（　　）

　2、五（2）班有男生20人，女生25人，在该班任意点一个同学的名，他是男生的可能性小于
[image: image154.wmf]2

1

。…………………………………………………（　　）

　3、将一个平行四边形拉成长方形后，面积会变大。………………………（　　）

　4、三角形的底扩大2倍，高扩大3倍，则面积扩大5倍。…………………（ 　 ）

　5、如图：                        那么第7个点阵有45个点。………（　  ）

　　      1　1+4　1+4+6　1+4+6+8　

6、最简分数就是分子与分母没有公因数。………………………………（    ）

三、选择。（将正确答案的序号填入括号中）（共5分）

1、把一个长方形的四个角剪去边长为1厘米的正方形，剩下图形的周长（　  ）。

　　A、增加4厘米　B、增加8厘米　C、减小8厘米　D、和原来相等

2、如图，梯形中有甲、乙两块阴影，则它们的面积（     ）。

　　A、甲＞乙　   　B、乙＞甲　

　  C、甲＝乙　   　D、无法确定

3、用1条长16厘米的铁丝围成一个长方形，要求长和宽都是质数，它的面积是（　   ）平方厘米。

　　A、16　　　　　　B、15　　　　　C、63　　　　　　D、39

4、贝贝和甜甜玩转盘游戏（如右图）。下面规则中（　    ）是公平的。

A、指向2的倍数贝贝胜，指向3的倍数甜甜胜。

B、指向4的倍数贝贝胜，指向3的倍数甜甜胜。

C、指向大于4的数贝贝胜，指向小于4的数甜甜胜。

D、指向合数贝贝胜，指向质数甜甜胜。

5、一个数的最大因数与这个数的最小倍数（    ）。

A、相等

B、不相等


C、有时相等

D、无法确定

四、涂一涂，使下面每个盒子中摸到涂色球的可能性为
[image: image155.wmf]3

1

。（共4分）


五、计算。（共18分）
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六、解决问题。（共31分）

 1、有三本书，其中有一本书下面压着1张游戏卡片，小明和小红玩“猜卡片在哪本书下”的游戏，你觉得他们的游戏规则公平吗？为什么？

 2、下面这个组合图形，你能用几种方法求出它的面积，试一试。

3、小吴买了两种笔记本共7本，用去44元，甲种笔记本单价8元，乙种笔记本单价5元。这两种笔记本各买了几本？


 4、如图，求阴影部分的面积。
　
5、乐乐家装修房子。厨房长3m，宽2.4m，如果用边长为30cm的正方形地砖来铺，至少需要多少块砖？需要多少元钱？
6、围绕学校的操场跑一圈，小明要8分钟，爸爸要4分钟，妈妈要6分钟。

（1）爸爸和小明同时从起点出发，他们几分钟后可以在起点第一次相遇？

（2）爸爸、妈妈、小明三人同时从起点出发，他们几分钟后可以在起点相遇？

七、实践创新：（共20分）
1、右图中，边长为10和15的两个正方形并放在一起，求三角形ABC（阴影部分）的面积。
2、观察填空：1=12=1×1；1+3=22=2×2；
 1+3+5=32=3×3；1+3+5+7=42=4×4；
    1+3+5+7+9+…+1999=（      ）2=（      ）×（      ）
3、求阴影部分的面积。
4、把一个正方形的边长增加2cm，它的面积就增加24 cm2，那么原来这个正方形的面积是多少平方厘米？

奇数








偶数








质数








合数








20以内


2的倍数





20以内


3的倍数





12的约数





18的约数





甲





甲





乙





乙





S2





S1





4





3





6





5





15m





19m





10m





7cm





8cm





5cm





1.6m





2.5m





1.8米





4.2米





1.5米





86米





40米





2米





60米





8米





A





B





D





C





E





F





离家距离





时间





离家距离





时间





30分米





36分米





5  10  15  20  25  30   35  40  45  50  55  60   65  70   75





30


24


18


12


6








乙站           乙站





我运走了这


堆木材的� EMBED Equation.3  ���





我运走了这


堆木材的� EMBED Equation.3  ���





�


红球（     ）个


黄球（     ）个


摸出红球可能性� EMBED Equation.3  ���





�


红球（     ）个


黄球（     ）个





摸出红球可能性0





�


红球（     ）个


黄球（     ）个





摸出红球可能性1





�


红球（     ）个


黄球（     ）个


摸了25次，其中有3次黄球。





甲





乙





4　


5





1　


8





2　3





7　6





8cm               5cm





10cm


               12cm





10cm





9cm





每块


 8元








30cm×30cm








单位：（cm）





15


10








A





B





C





D





10cm





6cm





7cm








2012－2013学年度上期教学质量评估检测题·小学五年级数学·第 20 页 共 20 页

_1234567953.unknown

_1234567985.unknown

_1234568001.unknown

_1234568017.unknown

_1234568035.unknown

_1234568043.unknown

_1234568048.unknown

_1234568050.unknown

_1234568052.unknown

_1234568053.unknown

_1234568051.unknown

_1234568049.unknown

_1234568046.unknown

_1234568047.unknown

_1234568044.unknown

_1234568045.unknown

_1234568039.unknown

_1234568041.unknown

_1234568042.unknown

_1234568040.unknown

_1234568037.unknown

_1234568038.unknown

_1234568036.unknown

_1234568027.unknown

_1234568031.unknown

_1234568033.unknown

_1234568034.unknown

_1234568032.unknown

_1234568029.unknown

_1234568030.unknown

_1234568028.unknown

_1234568021.unknown

_1234568023.unknown

_1234568025.unknown

_1234568026.unknown

_1234568024.unknown

_1234568022.unknown

_1234568019.unknown

_1234568020.unknown

_1234568018.unknown

_1234568009.unknown

_1234568013.unknown

_1234568015.unknown

_1234568016.unknown

_1234568014.unknown

_1234568011.unknown

_1234568012.unknown

_1234568010.unknown

_1234568005.unknown

_1234568007.unknown

_1234568008.unknown

_1234568006.unknown

_1234568003.unknown

_1234568004.unknown

_1234568002.unknown

_1234567993.unknown

_1234567997.unknown

_1234567999.unknown

_1234568000.unknown

_1234567998.unknown

_1234567995.unknown

_1234567996.unknown

_1234567994.unknown

_1234567989.unknown

_1234567991.unknown

_1234567992.unknown

_1234567990.unknown

_1234567987.unknown

_1234567988.unknown

_1234567986.unknown

_1234567969.unknown

_1234567977.unknown

_1234567981.unknown

_1234567983.unknown

_1234567984.unknown

_1234567982.unknown

_1234567979.unknown

_1234567980.unknown

_1234567978.unknown

_1234567973.unknown

_1234567975.unknown

_1234567976.unknown

_1234567974.unknown

_1234567971.unknown

_1234567972.unknown

_1234567970.unknown

_1234567961.unknown

_1234567965.unknown

_1234567967.unknown

_1234567968.unknown

_1234567966.unknown

_1234567963.unknown

_1234567964.unknown

_1234567962.unknown

_1234567957.unknown

_1234567959.unknown

_1234567960.unknown

_1234567958.unknown

_1234567955.unknown

_1234567956.unknown

_1234567954.unknown

_1234567921.unknown

_1234567937.unknown

_1234567945.unknown

_1234567949.unknown

_1234567951.unknown

_1234567952.unknown

_1234567950.unknown

_1234567947.unknown

_1234567948.unknown

_1234567946.unknown

_1234567941.unknown

_1234567943.unknown

_1234567944.unknown

_1234567942.unknown

_1234567939.unknown

_1234567940.unknown

_1234567938.unknown

_1234567929.unknown

_1234567933.unknown

_1234567935.unknown

_1234567936.unknown

_1234567934.unknown

_1234567931.unknown

_1234567932.unknown

_1234567930.unknown

_1234567925.unknown

_1234567927.unknown

_1234567928.unknown

_1234567926.unknown

_1234567923.unknown

_1234567924.unknown

_1234567922.unknown

_1234567905.unknown

_1234567913.unknown

_1234567917.unknown

_1234567919.unknown

_1234567920.unknown

_1234567918.unknown

_1234567915.unknown

_1234567916.unknown

_1234567914.unknown

_1234567909.unknown

_1234567911.unknown

_1234567912.unknown

_1234567910.unknown

_1234567907.unknown

_1234567908.unknown

_1234567906.unknown

_1234567897.unknown

_1234567901.unknown

_1234567903.unknown

_1234567904.unknown

_1234567902.unknown

_1234567899.unknown

_1234567900.unknown

_1234567898.unknown

_1234567893.unknown

_1234567895.unknown

_1234567896.unknown

_1234567894.unknown

_1234567891.unknown

_1234567892.unknown

_1234567890.unknown

